
   

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Ηράκλειο, 2/4/2024 

Α.Π.259 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΒΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
1

Ο
  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

 
 

Διεύθυνση : Ιτάνου 40 – Κηπούπολη  
713 07 Ηράκλειο            

Πληροφορίες : Αφροδίτη Μιχαηλίδη 
Τηλ. : 2810361730 
e-mail 
 

: mail@1sek-irakl.ira.sch.gr 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 3ΗΜΕΡΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΟΥ 1ου Ε.Κ. ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 

Η Διευθύντρια του 1ου Ε.Κ. Ηρακλείου, σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 

20883/ΓΔ4/12-02-20 (ΦΕΚ 456/Β/13-02-2020), προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος 

από τα Ταξιδιωτικά Γραφεία για τη διοργάνωση και την υλοποίηση (τριήμερης) 

εκπαιδευτικής εκδρομής στα πλαίσια Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων μαθητών – 

μαθητριών της Β΄ και Γ΄ τάξης του σχολείου στα Χανιά, με δύο (02) διανυκτερεύσεις. 

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το διάστημα 18/4 έως 20/04/2024, με αναχώρηση 

18/04/24 από το σχολείο και επιστροφή 20/04/24 (2 διανυκτερεύσεις) και σε αυτήν θα 

συμμετάσχουν 30 μαθητές  και τρεις εκπαιδευτικοί. 

 

Ενδεικτικό Πρόγραμμα 

Πέμπτη 18/04/24 
09:00π.μ. Αναχώρηση από το Ε.Κ. 
10: 30 π.μ. Άφιξη στις Βρύσες Αποκορώνου, επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Βρυσών 
και μεσημεριανό φαγητό. 
15:00 μ.μ.   Αναχώρηση για τα Χανιά 
16:00 μ.μ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, ξεκούραση, τακτοποίηση. 
19:00 μ.μ. Βραδινή βόλτα και επιστροφή στο ξενοδοχείο 
Παρασκευή 19/04/24 
09:30π.μ. Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Χανίων και στο Μουσείο Τυπογραφίας 
Χανίων. 
15: 00 μ.μ. Μεσημεριανό φαγητό, ξεκούραση στο ξενοδοχείο 
19:00 μ.μ. Βραδινή βόλτα και επιστροφή στο ξενοδοχείο 
Σάββατο 20/04/24 
10:0π.μ. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας. 
11:00 π.μ. Άφιξη στο Οροπέδιο Ασκύφου, επίσκεψη στο Εργαστήρι Παραδοσιακών 
Υποδημάτων,  στο Λαογραφικό Μουσείο Μπικουβάρη , στο Κάστρο Ασκύφου και στο 
Πολεμικό Μουσείο Ασκύφου, μεσημεριανό φαγητό. 
15:30 μ.μ.  Αναχώρηση για Ηράκλειο με σύντομη στάση στο Ρέθυμνο 



 
 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

 Κόστος εκδρομής ανά μαθητή και συνολικά με ΦΠΑ. 

 Δύο (02) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στα Χανιά. Δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια (όχι 

πτυσσόμενα κρεβάτια – ράντζα), για τους μαθητές και μονόκλινα για τους 

συνοδούς καθηγητές. Η διαμονή όλων των συμμετεχόντων να είναι στο ίδιο 

ξενοδοχείο και κατά το δυνατόν στον ίδιο όροφο. Στην τιμή της διαμονής να 

περιληφθούν και οι φόροι δωματίου. 

 Να υπάρχει η δυνατότητα παροχής ενός δωματίου σε περίπτωση διάγνωσης 

θετικού κρούσματος Covid – 19. 

 Η προσφορά του ξενοδοχείου να είναι με πρωινό και ημιδιατροφή. 

 Για τις μετακινήσεις να είναι διαθέσιμο τουριστικό λεωφορείο καθ΄ όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής και να διαθέτει τις προβλεπόμενες  από την κείμενη νομοθεσία 

προδιαγραφές (να έχει ελεγχθεί  από την αρμόδια υπηρεσία του ΚΤΕΟ, να είναι 

εφοδιασμένο με όλα τα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική 

άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο) καθώς και 

να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες 

ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί, κ.λ.π.). Να τηρείται το ωράριο εργασίας των οδηγών. 

 Παραστατικά για την επιβεβαίωση κρατήσεων ξενοδοχείου και λεωφορείου 

 Να παρέχει ταξιδιωτική ασφάλιση (Αστικής Ευθύνης), παντός ατυχήματος και 

πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού 

καθηγητή βάσει της κείμενης νομοθεσίας. 

 Ασφαλιστική κάλυψη για την περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης, στο 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο θα αναφέρει και τον τρόπο άμεσης καταβολής των 

εξόδων (αρ. 7 παρ. 1και 2 Π.Δ. 399/1996). 

 Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων 

του συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει 

το σχολείο).  

 Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις 

προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, κλπ). 

 Παρακράτηση ποσού ίσου με 20% του συνολικού κόστους, το οποίο θα δοθεί στο 

πρακτορείο μετά την επιστροφή των μαθητών και αν τηρηθούν οι όροι του 

συμβολαίου. 

 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή, σε περίπτωση που – για 

λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ( με προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης ή θετικού 

rapid test σε περίπτωση κορωνοϊού) – ματαιωθεί  η συμμετοχή του. 

 Αποδοχή ότι αποκλειστικά υπεύθυνο για τη διοργάνωση της εκδρομής είναι το 

πρακτορείο δια του νομίμου εκπροσώπου του. 

 Με  την προκαταβολή και με την καταβολή οποιουδήποτε χρηματικού ποσού, θα 

πρέπει να προσκομίζεται απόδειξη είσπραξης προς το σχολείο. 

 Το πρακτορείο να διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας που θα βρίσκεται σε ισχύ. 

 Η προσφορά να μπορεί να είναι σε ηλεκτρονική μορφή (pdf, word), για την εύκολη 

ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 



 Αν αποσταλεί με email θα πρέπει να είναι υποχρεωτικά κλειδωμένη με κωδικό που 

θα μας δοθεί από το πρακτορείο την ώρα που θα ανοιχτούν οι προσφορές. Όσες 

προσφορές δεν φθάσουν εμπρόθεσμα θα θεωρηθούν μη αποδεκτές και δεν θα 

αξιολογηθούν. 

 Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλλουν στη Διεύθυνση του 

σχολείου σφραγισμένες προσφορές  το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 06/04/24 

και ώρα 11:00 π.μ., όπου θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες 

υπηρεσίες τους  και τις επιπλέον ενδεχόμενες προτάσεις βελτίωσης (π.χ. δωρεάν 

θέσεις) που θα είναι σύμφωνες με τη νομοθεσία.  

 Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει με το πέρας της προθεσμίας από την 

αρμόδια Επιτροπή στο Γραφείο της Διευθύντριας του Εργαστηριακού Κέντρου.  

 Η επιλογή θα γίνει με βάση την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-20 (ΦΕΚ 456/Β/13-02-2020). 

 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 
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